 

ПРОТОКОЛ № 27
общего годового собрания акционеров 

акционерного АО «ДНИИМФ»
Полное наименование общества: акционерное общество «Дальневосточный научно-исследовательский, проектно-изыскательский и конструкторско- технологический институт морского флота».

Место нахождения общества: Россия, г. Владивосток, ул. Фонтанная, 40

Форма проведения: собрание, т. е. совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Дата проведения собрания: 20 апреля 2017 г.

Место проведения собрания: 690091, г. Владивосток, ул. Фонтанная, 40, каб. 708.

Время начала регистрации: 14 часов 00 минут

Время окончания регистрации: 16 часов 20 минут

Время открытия собрания: 15 часов 00 минут

Дата и время закрытия собрания: 20 апреля 2017 г. в 16 часов 30 минут

Дата составления протокола: 24 апреля 2017 г.
Президиум: Новосельцев Е.М. –  председатель Наблюдательного Совета, заместитель генерального директора  АО «ДНИИМФ».

Секретариат собрания: 

Давыдова М.В. – секретарь Наблюдательного Совета АО «ДНИИМФ».
Горева И.В. – главный специалист бухгалтерии АО «ДНИИМФ»

На утверждение решений общего годового собрания акционеров Общества присутствует исполняющая обязанности нотариуса Владивостокского городского округа Федотова А.Ю.
Повестка дня:

1. Утверждение отчета Ревизионной комиссии Общества за 2016 год. 

Докладчик – председатель Ревизионной комиссии Общества Т.С. Трубицына.
2.  Утверждение годового отчета Общества за 2016 год. 
Докладчик – генеральный директор АО «ДНИИМФ» Семенихин Я.Н.

3.  Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2016 год.

Докладчик  - генеральный директор АО «ДНИИМФ» Семенихин Я.Н.
4. О распределении прибыли и дивидендах Общества за 2016 г.

Докладчик – генеральный директор АО «ДНИИМФ» Семенихин Я.Н.

5. Избрание членов Наблюдательного Совета Общества.

Докладчик – секретарь Наблюдательного Совета Общества Давыдова М.В.
6. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

Докладчик - секретарь Наблюдательного Совета Общества Давыдова М.В.
7. Утверждение кандидатуры аудитора Общества.

Докладчик – генеральный директор АО «ДНИИМФ» Я.Н. Семенихин.

8. О вознаграждении членам Наблюдательного Совета Общества за 2016 года.

Докладчик – генеральный директор АО «ДНИИМФ» Я.Н. Семенихин.
9. О вознаграждении членам Ревизионной комиссии Общества за 2016 года.

Докладчик – генеральный директор АО «ДНИИМФ» Я.Н. Семенихин.
Для зачтения Протокола № 1 Счетной комиссии слово представляется Председателю Счетной комиссии Общества Гутновой Вере Сергеевне.
Гутнова В.С. зачитывает протокол № 1 Счетной комиссии:
На собрании присутствует 51 (пятьдесят один) акционер Общества (доверенности или прямое участие). Все акции АО «ДНИИМФ» распределены. Число голосующих акций составляет 693 235 штук. 

Вручено под роспись и направлено согласно данным реестра акционеров АО «ДНИИМФ» на дату закрытия реестра 27.03.2017 г. (Протокол от 02.02.2017 г. № 23/6) – 152 бюллетеня: 147 – физическим лицам, 5 – юридическим лицам. 
Зарегистрировано для участия в общем годовом собрании 51 (пятьдесят один) бюллетень. 
Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании 640 654 (92,4%) голосов акционеров АО «ДНИИМФ».
На момент составления протокола зарегистрировано, обладающих в совокупности 640 654 (92,4%) голосов акционеров по вопросам с 1 по 5 и с 7 по 9.
Вопрос бюллетеня № 6 повестки дня 125 674 (70,5%) - кворум имеется. 

В соответствии с Уставом АО «ДНИИМФ» собрание правомочно решать поставленные вопросы повестки дня. Собрание объявляется открытым.
Председательствующий - председатель Наблюдательного Совета АО «ДНИИМФ», заместитель генерального директора АО «ДНИИМФ» Новосельцев Е.М. сообщает, что по итогам регистрации акционеров по состоянию на 15:00 кворум собрания по вопросам повестки дня имеется, собрание правомочно начать свою работу, решать вопросы объявленной повестки дня Собрания.
Сообщает, что повестка дня собрания была утверждена Наблюдательным Советом 02 февраля 2017 года (Протокол № 23/6), объявлена в газете «Утро России» 30.03.2017 года (выпуск № 22 (5182).
Ставится на голосование вопрос об утверждении секретариата собрания. Наблюдательным Советом предлагается избрать секретариат Собрания в составе:

	1
	Давыдова Мария Вячеславовна
	-
	 секретарь Наблюдательного Совета Общества;

	2
	Горева Ирина Валерьевна
	-
	главный специалист бухгалтерии АО «ДНИИМФ»; 


Далее Председательствующий Новосельцев Е.М. оглашает повестку дня общего годового собрания Общества. Собрание приступает к работе в соответствии с объявленной повесткой дня.

Подготовку собрания и его работу обеспечивает Счетная комиссия АО «ДНИИМФ», избранная на собрании акционеров 15 апреля 2015 года в следующем составе:
	Гутнова Вера Сергеевна
	-
	главный специалист КОМП АО «ДНИИМФ», акционер, (председатель);

	Минакова Галина Петровна
	-
	пенсионер АО «ДНИИМФ»;  


	Терещенко Олеся Николаевна
	-
	инженер 1 категории отдела ИИ АО «ДНИИМФ»;

	Ганич Марина Валерьевна
	-
	менеджер по персоналу отдела ОТиК

АО «ДНИИМФ»;

	Снежкова Надежда Александровна
	-
	медицинская сестра АО «ДНИИМФ»;


По первому вопросу повестки дня Собрания «Утверждение отчета Ревизионной комиссии Общества за 2016 год» докладывает председатель Ревизионной комиссии Общества Трубицына Т.С.

Ревизионная комиссия в составе: Трубицыной Т.С., Лобановой И.В., Горевой И.В. в отчетном периоде - 2016-2017 гг. работала по утвержденному плану мероприятий на 2016-2017 гг. Провела плановую годовую проверку финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2016 год, огласила о результатах внутренних и внешних проверок за отчетный период Общества. Нарушений законодательства и нормативных актов со стороны Управления и руководства Института не выявлено. Несмотря на выявленный финансовый убыток по итогам 2016 г. деятельность предприятия является стабильной. 

Вопросов к докладчику не последовало.

Председательствующий Новосельцев Е.М. предлагает утвердить отчет Ревизионной комиссии Общества, по итогам работы за 2016 год. 
Объявляет вопросы, выносимые на голосование Утверждение отчета Ревизионной комиссии Общества за 2016 год (Бюллетень № 1).

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 693 235 голосов. Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по первому вопросу повестки дня – 640 654 (92,4 %) голосов.
Кворум имеется.

Решили: Утвердить отчет Ревизионной комиссии Общества за 2016 год.

Голосовали: «За» – 639 774 (99,9 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в собрании. «Против» – нет. «Воздержался» – 880 (0,1%) голосов.

Решение принято.
Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 0 голосов.

2. По второму вопросу повестки дня «Утверждение годового отчета Общества за 2016 год» по поручению Наблюдательного Совета выступил генеральный директор АО «ДНИИМФ» Семенихин Я.Н. Сообщает, что проект годового отчета Общества за 2016 год рассмотрен на заседании Наблюдательного Совета Общества 14 марта 2017 года (Протокол № 23/7) для утверждения общему годовому собранию акционеров Общества.
Говорит о том, что основные итоги работы Общества в 2016 году отражены в годовом отчете АО «ДНИИМФ». Все эти документы вместе с другими документами по подготовке собрания акционеров с 30 марта 2017 года находились на специальном информационном стенде акционеров в библиотеке института, опубликован на информационном сайте ИНТЕРФАКС-ЦРКИ, на официальном сайте АО «ДНИИМФ» и находились в открытом доступе. Освещает основные положения разделов годового отчета Общества.
Достоверность отчетности подтверждена аудиторским заключением фирмы ООО «Аудиторская фирма «Эксперт», заключением Ревизионной комиссии общества (прилагается к первому экземпляру Годового отчета.

Вопросов к докладчику не последовало.

Председательствующий на общем собрании акционеров Общества Новосельцев Е.М. предлагает годовой отчет Общества за 2016 год утвердить. 

Объявляет вопрос, выносимый на голосование «Утверждение годового отчета Общества за 2016 год» (Бюллетень № 2).

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 693 235 голосов. Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по второму вопросу повестки дня – 640 654 (92,4%) голосов.

Присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 92,4 % голосов.

Кворум имеется.

Решили: 2.1. Утвердить годовой отчет Общества за 2016 год. 
Голосовали:

«За» – 639 121 голоса (99,8%) голосов от количества акционеров, принимающих участие в собрании. «Против» – 0 %. «Воздержался» – 0.

Решение принято.
Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 823 голоса.

3. По третьему вопросу «Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2016 год» слово предоставляется генеральному директору АО «ДНИИМФ» Семенихину Я.Н. Годовая бухгалтерская отчетность утверждена для голосования на общем годовом собрании акционеров Общества решением заседания Наблюдательного Совета Общества от 14 марта 2017 г. № 23/7.

Достоверность годовой бухгалтерской отчетности АО «ДНИИМФ» подтверждена положительным Заключением аудитора Общества, отчетом Ревизионной комиссии Общества по итогам 2016 г. Вместе с Годовым отчетом за 2016 год, годовая бухгалтерская отчетность с приложениями также находилась на стенде в библиотеки АО «ДНИИМФ» и была в открытом доступе за 20 дней до даты проведения собрания акционеров Общества. Параллельно данная информация была раскрыта на информационном сайте ИНТЕРФАКС-ЦРКИ и опубликована на официальном сайте «АО «ДНИИМФ» в сети Интернет. 

Председательствующий на общем собрании акционеров Общества Новосельцев Е.М. предлагает годовую бухгалтерскую отчетность Общества за 2016 год утвердить. 

Объявляет вопрос, выносимый на голосование «Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Общества за 2016 год» (Бюллетень № 3).

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 693 235 голосов. Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по третьему вопросу повестки дня – 640 654 голосов.

Присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 92,4 % голосов.

Кворум имеется.

Решили: 3.1 Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Общества за 2016 год. 
Голосовали:

«За» – 637 333 (99,5%) голосов от количества акционеров, принимающих участие в собрании. «Против» – 0 %. «Воздержался» – 880 (0,1%). Не проголосовавшие бюллетени -710 (0,1%) голосов.
Решение принято.
Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 0 голосов. Не проголосовавшие бюллетени – 710.
4. По четвертому вопросу повестки дня Собрания «О распределении прибыли и дивидендах Общества за 2016 год» слово предоставляется генеральному директору АО «ДНИИМФ» Семенихину Я.Н. Данный вопрос был рассмотрен на заседании Наблюдательного Совета 14 марта 2017 года и принято решение рекомендовать общему годовому собранию акционеров дивиденды за 2016 год не выплачивать. Выделить средства из распределенной прибыли прошлых лет и распределить ее в соответствии с планом социальных мероприятий на 2017 – 2018 гг. и коллективным договором следующим образом:

- на социальные нужды работников Общества для обеспечения социальных гарантий и льгот работникам Общества в соответствии с коллективным договором – 1000 тыс. рублей;

- на социальные нужды ветеранов-пенсионеров Общества – 300 тыс. рублей;

- в резерв на неотложные нужды Общества выделить 2000 тыс. рублей;

Расходование средств на социальные нужды осуществлять по решению Правления Общества на основании решения Комиссии по социальному страхованию и социальным вопросам Общества, на основании решения Совета ветеранов АО «ДНИИМФ».

Председательствующий Новосельцев Е.М. предлагает голосовать за это предложение Наблюдательного Совета, объявляет вопрос, выносимый на голосование «О распределении прибыли и о дивидендах Общества за 2016 год» (Бюллетень № 4).
Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 693 235 голосов. Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по четвертому вопросу повестки дня – 640 654 голосов.

Присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 92,4 % голосов.

Кворум имеется.

Решили: 4.1  Дивиденды Общества за 2016 год не выплачивать.

Голосовали:

«За» – 629 049 (98,2%) голосов от количества акционеров, принимающих участие в собрании. «Против» – 3 812 голосов (0,6%). «Воздержался» – 6 260 (1%).
Не проголосовавшие бюллетени - 1 523 (0,2%) голоса.

Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 0 голосов.

Решение принято.

Решили: 4.2 Выделить средства из распределенной прибыли прошлых лет и распределить ее в соответствии с планом социальных мероприятий на 2017 – 2018 гг. и коллективным договором следующим образом:

- на социальные нужды работников Общества для обеспечения социальных гарантий и льгот работникам Общества в соответствии с коллективным договором – 1000 тыс. рублей;

- на социальные нужды ветеранов-пенсионеров Общества – 300 тыс. рублей;

- в резерв на неотложные нужды Общества выделить 2000 тыс. рублей;

Расходование средств на социальные нужды осуществлять по решению Правления общества на основании решения Комиссии по социальному страхованию и социальным вопросам общества, на основании решения Совета ветеранов общества.

 Расходование средств на социальные нужды осуществлять по решению Правления Общества на основании решения Комиссии по социальному страхованию, на основании решения Совета Ветеранов Общества.

 Голосовали:

«За» – 634 406 (99,0 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в собрании. «Против» – 2 549 (0,4 %). «Воздержался» – 1 868 (0,3 %).
Не проголосовавшие бюллетени  - 1831 (0,3%).

Решение принято.

Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными – 0 голосов.

5. По пятому вопросу повестки дня общего годового собрания акционеров Общества «Избрание членов Наблюдательного Совета» слово предоставляется, секретарю Наблюдательного Совета – Давыдовой М.В. 

Сообщает, что вопрос о кандидатурах в состав членов Наблюдательного Совета Общества был рассмотрен на заседании Наблюдательного Совета Общества 02 февраля 2017 года (Протокол 23/6).

В соответствии с требованиями статьи 53 Федерального закона «Об акционерных обществах», по предложению акционеров, обладающих более 2 % акций Общества Семенихина Я.Н. и Новосельцева Е.М.  сформирован список кандидатур по выборам членов Наблюдательного Совета Общества численностью 7 человек при утверждении собранием составе членов Наблюдательного Совета 7 человек. Зачитывает список кандидатур, сообщает, что все они дали свое согласие на избрание в состав  Наблюдательного Совета Общества. Также, сообщает принцип голосования по утвержденной форме бюллетеня для голосования. 
Председатель Наблюдательного Совета Общества обращает внимание присутствующих на принцип кумулятивного голосования по данному бюллетеню, согласно рекомендациями законодательства. 
Вопросов к докладчику не последовало. 

Председательствующий Новосельцев Е.М. объявляет вопрос, выносимый на голосование «Избрание членов Наблюдательного Совета АО «ДНИИМФ»  (Бюллетень № 5):
	1.
	Киселев Александр Анатольевич
	- заместитель председателя Думы Находкинского городского округа.

	2.
	Ксионжер Денис Евгеньевич
	- заместитель генерального директора АО «ДНИИМФ» по ПИР, акционер.

	3.
	Ксионжер  Евгений Николаевич
	- советник генерального директора АО «ДНИИМФ» по ПИР, акционер.

	4.
	Луговец Александр Анатольевич
	- профессор Морского государственного университета им. Г.И. Невельского.

	5.
	Новосельцев Евгений Михайлович 
	- заместитель генерального директора АО «ДНИИМФ» по НИОКР, акционер.

	6.
	Семенихин Ярослав Николаевич
	- генеральный директор АО «ДНИИМФ», акционер

	7.
	Семенихина  Ольга Ярославовна
	- заместитель генерального директора АО «ДНИИМФ» по управлению делами, акционер.


Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 693 235 голосов. Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по шестому вопросу повестки дня – 640 654 голоса. 
Присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 92,4 % голоса.
Голосование кумулятивное.

Кворум имеется.

Решили: 5.1 Киселев Александр Анатольевич, заместитель председателя Думы  Находкинского городского округа, избирается членом Наблюдательного Совета Общества.

Голосовали:

«За» – 624 950 (97,5 %) голосов от общего количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 0. «Воздержался» - 2291 (0,33 %).
Не проголосовавшие бюллетени – 880 (0,1%) голосов.

Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Решение об избрании принято.

Решили: 5.2 Ксионжер Денис Евгеньевич, заместитель генерального директора АО «ДНИИМФ» по ПИР, акционер, избирается членом Наблюдательного Совета Общества.

Голосовали:

«За» – 624 886 (97,5 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании, «Против»- 0, «Воздержался» - 2291 (0,3%).
Не проголосовавшие бюллетени – 440 (0,06 %) голосов.

Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Решение об избрании принято.

Решили: 5.3 Ксионжер Евгений Николаевич, советник генерального директора АО «ДНИИМФ» по ПИР, акционер, избирается членом Наблюдательного Совета Общества.

Голосовали:

«За» – 633 676 (99,0 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 0. «Воздержался» - 2291 (0,3%).
Не проголосовавшие бюллетени – 440 (0,06%) голосов.

Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Решение об избрании принято.

Решили: 5.4 Луговец Александр Анатольевич, профессор Морского государственного университета им. Г.И. Невельского, избирается членом Наблюдательного Совета Общества.

Голосовали:

«За» – 624 689 (97,5 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 0. «Воздержался» - 2291 (0,03 %).
Не проголосовавшие бюллетени – 880 (0,1%) голосов.

Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Решение об избрании принято.

Решили: 5.5 Новосельцев Евгений Михайлович, заместитель генерального директора АО «ДНИИМФ» по НИОКР, акционер, избирается членом Наблюдательного Совета Общества.

Голосовали:

«За» – 650 646 (101,6 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 0. «Воздержался» - 2 291 (0,03%).
Не проголосовавшие бюллетени – 880 (0,1%) голосов.

Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Решение об избрании принято.

Решили: 5.6 Семенихин Ярослав Николаевич, генеральный директор АО «ДНИИМФ», акционер, избирается членом Наблюдательного Совета Общества.

Голосовали:

«За» – 649 783 (101,4 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.
Не проголосовавшие бюллетени – 880 (0,1%) голосов.

Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Решение об избрании принято.

Решили: 5.7 Семенихина Ольга Ярославовна, заместитель генерального директора АО «ДНИИМФ» по управлению делами, акционер, избирается членом Наблюдательного Совета Общества.
Голосовали:
«За» – 654 331 (102,1 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 0. «Воздержался» - 2291 (0,03%). Не проголосовавшие бюллетени – 880 (031 %) голосов.
Решение об избрании принято.
Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

6. По шестому вопросу «Избрание членов Ревизионной комиссии Общества» слово предоставляется секретарю Наблюдательного Совета Общества – Давыдовой М.В. 
Сообщает, что в соответствии с требованиями статьи 53 Федерального закона «Об акционерных обществах», по предложению акционеров, обладающих более 2 % акций Общества Семенихина Я.Н. и Фроловой Л.Д.  сформирован список кандидатур по выборам в состав Ревизионной комиссии Общества 4 человека при утверждении собранием составе членов Ревизионной комиссии Общества 3 человека. Данный вопрос рассматривался на заседании Наблюдательного Совета Общества 02 февраля 2017 (Протокол 23/6). Зачитывает список кандидатур, сообщает, что все они дали свое согласие на избрание в состав Ревизионной комиссии Общества. Также, сообщает принцип голосования по выборам кандидатов в состав Ревизионной комиссии Общества.  

Вопросов к докладчику не последовало. 

Председательствующий Новосельцев Е.М. объявляет вопрос, выносимый на голосование Бюллетень № 6) «Избрать в состав Ревизионной комиссии Общества»:

	1. Гореву Ирину Валерьевну
	-главного специалиста бухгалтерии АО «ДНИИМФ».

	2. Лобанову Инну Владимировну
	-инженера  I –ой категории АО «ДНИИМФ».

	3. Толстую Любовь Ивановну

4. Григорец Елену Геннадьевну
	-инженера  по эксплуатации здания АО «ДНИИМФ».

-главного специалиста бухгалтерии АО «ДНИИМФ».


Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 693 235 голосов. По шестому вопросу повестки дня Собрания не голосуют акции, принадлежащие членам коллегиального исполнительного органа Общества и члены Наблюдательного Совета Общества. 

Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по шестому вопросу повестки дня общего собрания акционеров Общества – 125 674 голоса. 
Присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 70,5 % голоса.
Кворум имеется.

Решили: 6.1 Горева Ирина Валерьевна, главный специалист бухгалтерии АО «ДНИИМФ» избирается членом Ревизионной комиссии Общества.

Голосовали:

«За» – 122 879 (97,8 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 2 795 (2,2%). «Воздержался» - 0.
Не проголосовавшие бюллетени – 0 голосов.

Решение принято.

Решили: 6.2 Григорец Елена Валерьевна, главный специалист бухгалтерии АО «ДНИИМФ», избирается членом Ревизионной комиссии Общества.

Голосовали:

«За» – 115 468 (91,9 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 10206 (8,1%), «Воздержался» - 0.
Не проголосовавшие бюллетени – 0 голосов.

Решение принято.

Решили: 6.3 Лобанова Инна Владимировна, инженер I-ой категории АО «ДНИИМФ» избирается членом Ревизионной комиссии Общества.

Голосовали:

«За» – 45 502 (36,2 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 79 742 (63,5%) голосов. «Воздержался» - 430 (0,3%).
Не проголосовавшие бюллетени –0 голосов.

Решение принято.

Решили: 6.4 Толстая Любовь Ивановна, инженер по эксплуатации здания АО «ДНИИМФ» избирается членом Ревизионной комиссии Общества.

Голосовали:

«За» – 86 943 (69,2 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в голосовании. «Против» - 38 731 (30,8%). «Воздержался» - 0.
Не проголосовавшие бюллетени – 0 голосов.

Решение принято.

По итогам голосования, в состав Ревизионной комиссии избранны:
1. Горева Ирина Валерьевна, главный специалист бухгалтерии АО «ДНИИМФ».
2. Григорец Елена Валерьевна, главный специалист бухгалтерии АО «ДНИИМФ».
3. Толстая Любовь Ивановна, инженер по эксплуатации здания АО «ДНИИМФ».
Решение об избрании принято.
Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Число голосов, которые не подсчитывались при голосовании по шестому вопросу в связи с признанием бюллетеней недействительными – 0 голосов.

7. По седьмому вопросу повестки дня Собрания «Утверждение аудитора Общества» слово предоставляется Генеральному директору АО «ДНИИМФ» Семенихину Я. Н.

Сообщает, что вопрос о кандидатуре аудитора Общества обсуждался на заседании Наблюдательного совета от 14 марта 2017 года (Протокол № 23/7).

В качестве аудитора общества предлагается утвердить фирму ООО «Аудиторская фирма «Эксперт». Дает характеристику фирме, аудитору Общества в течение последних нескольких лет.

Вопросов к докладчику не последовало.

Председательствующий Новосельцев Е.М объявляет вопрос, выносимый на голосование «Утверждение кандидатуры аудитора Общества» (Бюллетень № 7).
Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров Общества – 693 235 голосов. Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по седьмому вопросу повестки дня – 640 654 голоса.

Присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 92,4 % голосов.
Кворум имеется.

Решили: 7.1 Утвердить аудитором Общества ООО «Аудиторская фирма «Эксперт».

Голосовали:

«За» – 640654 (100 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в собрании. «Против» – 0%. «Воздержался» – 0.

Решение принято.
Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Число голосов, которые не подсчитывались при голосовании по шестому вопросу в связи с признанием бюллетеней недействительными – 0 голосов.

8. По восьмому вопросу повестки дня «О вознаграждении членам Наблюдательного Совета Общества по итогам работы в 2016 году» выступил генеральный директор АО «ДНИИМФ» Семенихин Я. Н.

Объявляет, что заседанием Наблюдательного Совета от 14 марта 2017 года рассмотрен вопрос о вознаграждении членам Наблюдательного Совета Общества по итогам работы в 2016 году. На заседании принято решение (Протокол № 23/7) для голосования на общем годовом собрании акционеров Общества – вознаграждение членам Наблюдательного Совета Общества не выплачивать.
Вопросов к докладчику не последовало.

Председательствующий Новосельцев Е.М объявляет вопрос, выносимый на голосование «О вознаграждении членов Наблюдательного Совета Общества по итогам работы в 2016 году» (Бюллетень № 8):

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 693 235 голосов. Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по шестому вопросу повестки дня – 640654 голосов.

Присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 92,4 % голосов.

Кворум имеется.

Решили: 8.1 Не выплачивать вознаграждение членам Наблюдательного Совета Общества по итогам работы 2016 года.

Голосовали:

«За» – 631 363 (98,6 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в собрании.  «Против» – 8 000 (1,2 %). «Воздержался» – 1 291 (0,2%).
Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.

Число голосов, которые не подсчитывались при голосовании по шестому вопросу в связи с признанием бюллетеней недействительными – 0 голосов.

Решение принято.

9. По девятому вопросу повестки дня «О вознаграждении членам Ревизионной комиссии Общества по итогам работы в 2016 году» выступил генеральный директор АО «ДНИИМФ» Семенихин Я. Н.

Объявляет, что заседанием Наблюдательного Совета от 14 марта 2017 года рассмотрен вопрос о вознаграждении членам Ревизионной комиссии Общества по итогам работы в 2016 году. На заседании принято решение (Протокол № 23/7) для голосования на общем годовом собрании акционеров Общества – вознаграждение членам Ревизионной комиссии Общества не выплачивать.
Вопросов к докладчику не последовало.

Председательствующий Новосельцев Е.М объявляет вопрос, выносимый на голосование «О вознаграждении членов Ревизионной комиссии Общества по итогам работы в 2016 году» (Бюллетень № 9):

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 693 235 голосов. Число голосов, которыми обладают лица, принявшие участие в собрании и голосовании по шестому вопросу повестки дня – 640654 голосов.

Присутствуют акционеры, обладающие в совокупности 92,4 % голосов.

Кворум имеется.

Решили: 9.1 Не выплачивать вознаграждение членам Ревизионной комиссии Общества по итогам работы 2016 года.

Голосовали:

«За» – 629 697 (98,3 %) голосов от количества акционеров, принимающих участие в собрании.  «Против» – 9 831 (1,5 %). «Воздержался» – 1126 (0,2%).
Решение принимается БОЛЬШИНСТВОМ голосов акционеров, присутствующих на собрании.
Число голосов, которые не подсчитывались при голосовании по девятому вопросу в связи с признанием бюллетеней недействительными – 0 голосов.

Решение принято.

Заместитель генерального 
директора АО «ДНИИМФ» по НИОКР                                              
председатель Наблюдательного Совета 
Общества, председатель Собрания                                                 Е.М. Новосельцев

Секретариат собрания:

Начальник отдела корпоративного 
развития АО «ДНИИМФ»                                         

секретарь Наблюдательного Совета

Общества, секретарь Собрания                                                         М.В. Давыдова
Главный специалист 

бухгалтерии АО «ДНИИМФ»,                              

член Ревизионной комиссии Общества                                             И.В. Горева
